

Comunicat de presă

Universitatea Națională de Muzică din București (UNMB) este o instituție de educație și cercetare care e deschisă dialogului și comunicării cu societatea. Studenții la muzică, în orice specializare ar urma studiile, sunt încurajați să interacționeze și să se manifeste într-un mod decent, încurajând toleranța și descurajând manifestările rasiste sau xenofobe. Toți studenții UNMB au drepturi egale și acces la facilitățile universității, de la instrumente la înregistrări speciale, de la educație specifică la cercetare.

Regulamentele UNMB permit închirierea unor spații către persoane juridice sau persoane fizice, fiind interzise manifestările de prozelitism ori cele cu caracter politic.

În acest sens, cu privire la contractul nr. 1455 de închiriere din 18.05.2016 privind închirierea pentru 2 ore a spațiului sălii "G. Enescu" către dl. Radu Marius Nicolae (absolvent al UNMB promoția 2008), precizăm că acesta a avut obiectul - declarat de către solicitant - "filmarea unui videoclip cu muzică clasică", chiria percepută fiind de 1.498,53 lei, aceasta reprezentând echivalentul a 333,34 euro, la cursul B.N.R. din data încheierii contractului, conform regulamentelor în vigoare.

În baza prevederilor contractuale, responsabilitatea - în acest caz atât etică, cât și estetică - pentru videoclipul realizat îi aparține în exclusivitate persoanei care a închiriat spațiul. Universitatea Națională de Muzică din București nu este partener în acest proiect și nu posedă proceduri prin care să cenzureze libertatea de exprimare muzicală.

În spiritul respectării și promovării valorilor democrației, a diversității de opinie și de exprimare, în Universitatea Națională de Muzică din București nu se fac discriminări între genurile muzicale, ele constituind o diversitate sonoră și adresându-se unor diferite segmente de public. De aceea, genurile muzicale sunt studiate aprofundat în Universitatea Națională de Muzică din București, fie că e vorba de muzică clasică instrumentală sau vocală, de muzică contemporană și experimentală, de muzică electronică, de muzici tradiționale, de muzică bizantină și gregoriană, de muzică jazz și pop-rock.